



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

« 08 » лютого 2020 р.

№ 08/279/09/061-188

Голові постійної комісії Київської міської ради
з питань транспорту, зв'язку та реклами

Окопному О. Ю.

Керівнику КП «Київський метрополітен»
Брагіньському В. В.

Директору АТ «Київметробуд»

Проніну А.Г.

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

щодо приведення житлового будинку по вул. Межовій, 119 до належного стану та усунення існуючих недоліків

До мене, як до депутата Київради звернулись мешканці житлового будинку по вул. Межовій, 119 з приводу приведення зазначеного будинку до належного стану та усунення існуючих недоліків, які виникли останнім часом.

З даного питання мною направлялось депутатське звернення від 13.01.2021 № 08/279/09/061-124 до Подільської районної в місті Києві державної адміністрації та КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Подільського району міста Києва», у відповідь на яке було зазначено, що в червні 2020 року будівельною лабораторією КП «Київжитлоспецексплуатація» було проведено обстеження технічного стану несучих та огорожувальних конструкцій гуртожитку та відповідно до висновків лабораторії несучі та огорожувальні конструкції знаходяться в задовільному стані.

Також, мені було повідомлено, що 07.07.2020 було проведено комісійне обстеження спільно з представниками ПАТ «Київметробуд», ТОВ «Київметропроект» та ДП «Науково-дослідний інститут будівельного виробництва», за результатами візуального обстеження будівельних конструкцій якого було встановлено відповідність попередньому акту обстеження до початку будівельних робіт та проведення науково-технічного супроводу ДП «Науково-дослідний інститут будівельного виробництва» та встановлено за результатами обстеження, що технічний стан будівлі віднесено до 2 категорії (задовільний) згідно ДСТУ-Н Б В.1.2-18:2016 проведення постійного геодезичного моніторингу за станом будівельних конструкцій.

Разом з тим, незважаючи на наявність створених документів на підтвердження, нібито, задовільного стану житлового будинку по вул. Межовій, 119, його мешканці скаржаться на виникнення та постійне утворення тріщин, які збільшуються внаслідок робіт, які проводяться по будівництву метро, внаслідок чого виникають сумніви щодо достовірності та відповідності фактичним обставинам документів, якими стан будинку по вул. Межовій, 119 визначається як задовільний.

Враховуючи вищевикладене та керуючись ст. 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», прошу Вас, в межах компетенції дати доручення щодо проведення обстеження житлового будинку по вул. Межовій, 119 в м. Києві за участі мешканців для встановлення реального стану вказаного житлового будинку та відповідності технічним правилам та вимогам.

Про результати розгляду даного депутатського звернення прошу повідомити мене за адресою: м. Київ, пр-т Свободи, 26-Б у встановлений чинним законодавством України строк.

З повагою

Депутат
Київської міської ради



В. П. Сторожук

КИЄВ*V***ЛАСТЬ**